
看護学科
【企業について】問１：貴院の種類について

問１：貴院の種類について

・その他の病院 1

・一般病院 1

・国立病院 1

【企業について】問２：現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

問２：現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

10人～20人未満 1

1人 2

34%

33%

33%

問１：貴院の種類について

・その他の病院

・一般病院

・国立病院

33%

67%

問２：現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

10人～20人未満

1人



【千葉科学大学ディプロマポリシー】

看護学科では、安全・安心な健康生活の確保に向けて、豊かな人間性と高い倫理観、高い

専門性と自律性を有し、看護の立場から見た危機管理の素養を身に付け、看護を創造し、

看護実践の改革に寄与していける以下の基礎的能力を証するものとして学位を授与します。

１．高い倫理観を有し、人々の多様な価値観を尊重した態度

２．論理的思考力を備え、科学的根拠に基づいた看護実践能力

３．地域特性を把握し、地域ケアシステムの一員として地域の保健医療福祉に貢献する看護職

としての基礎的能力

４．専門職として自ら成長し、常に自律的に生涯学習する能力

５．国際的な視野を持ち、地域社会の課題を解決できる基礎的能力

６．問題解決に当たり、住民・当事者・保健医療福祉等の専門職と協働できる能力

７．危機管理の視点から、看護職者として安全・安心な健康生活を追究する基礎的能力



【卒業生の資質について】問１：現在千葉科学大学卒業生は、１．「高い倫理観を有し、

人々の多様な価値観を尊重した態度」が身についていると思われますか？

問１：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている

身についている 3

あまり身についていない

全く身についていない

【卒業生の資質について】問２：現在千葉科学大学卒業生は、２．「論理的思考力を備え、

科学的根拠に基づいた看護実践能力」が身についていると思われますか？

問２：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている

身についている 2

あまり身についていない1

全く身についていない

100%

問１：現在千葉科学大学卒業生は、１．「高い倫理観を有し、

人々の多様な価値観を尊重した態度」が身についていると思わ

れますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

67%

33%

問２：現在千葉科学大学卒業生は、２．「論理的思考力を備

え、科学的根拠に基づいた看護実践能力」が身についていると

思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない



【卒業生の資質について】問３：現在千葉科学大学卒業生は、３．「地域特性を把握し、

地域ケアシステムの一員として地域の保健医療福祉に貢献する看護職としての基礎的能力」が

身についていると思われますか？

問３：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている

身についている 3

あまり身についていない

全く身についていない

【卒業生の資質について】問４：現在千葉科学大学卒業生は、４．「専門職として自ら成長し、

常に自律的に生涯学習する能力」が身についていると思われますか？

問４：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている1

身についている 2

あまり身についていない

全く身についていない

100%

問３：現在千葉科学大学卒業生は、３．「地域特性を把握し、

地域ケアシステムの一員として地域の保健医療福祉に貢献する

看護職としての基礎的能力」が身についていると思われます

か？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

33%

67%

問４：現在千葉科学大学卒業生は、４．「専門職として自ら成

長し、常に自律的に生涯学習する能力」が身についていると思

われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない



【卒業生の資質について】問５：現在千葉科学大学卒業生は、５．「国際的な視野を持ち、

地域社会の課題を解決できる基礎的能力」が身についていると思われますか？

問５：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている

身についている 2

あまり身についていない1

全く身についていない

【卒業生の資質について】問６：現在千葉科学大学卒業生は、６．「問題解決に当たり、住民

・当事者・保健医療福祉等の専門職と協働できる能力」が身についていると思われますか？

問６：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている

身についている 3

あまり身についていない

全く身についていない

67%

33%

問５：現在千葉科学大学卒業生は、５．「国際的な視野を持

ち、地域社会の課題を解決できる基礎的能力」が身についてい

ると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

100%

問６：現在千葉科学大学卒業生は、６．「問題解決に当たり、

住民・当事者・保健医療福祉等の専門職と協働できる能力」が

身についていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない



【卒業生の資質について】問７：現在千葉科学大学卒業生は、７．「危機管理の視点から、

看護職者として安全・安心な健康生活を追究する基礎的能力」が身についていると思われますか？

問７：現在千葉科

学大学卒業生は、

とても身についている1

身についている 2

あまり身についていない

全く身についていない

【卒業生の資質について】問８：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出していると

思いますか？

問８：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出していると思いますか？

とてもそう思う 1

ややそう思う 2

あまりそう思わない

全くそう思わない

33%

67%

問７：現在千葉科学大学卒業生は、７．「危機管理の視点か

ら、看護職者として安全・安心な健康生活を追究する基礎的能

力」が身についていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

33%

67%

問８：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出して

いると思いますか？

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない



【卒業生の資質について】問９：千葉科学大学卒業生は、貴院（社）でどの程度活躍して

いますか？

問９：千葉科学大学卒業生は、貴院（社）でどの程度活躍していますか？

とても活躍している

やや活躍している 3

あまり活躍していない

全然活躍していない

【卒業生の資質について】問１０：ご意見等あれば自由にご記述ください。

100%

問９：千葉科学大学卒業生は、貴院（社）でどの程度活躍して

いますか？

とても活躍している

やや活躍している

あまり活躍していない

全然活躍していない


